
Compte rendu du Conseil Municipal des Jeunes 
De la Commune de VERNOUX-EN-VIVARAIS 

- - - - -  
 

Séance du 14 janvier 2023 
 

Nombre de membres :     Date de la convocation : 03 janvier 2023 

- du Conseil Municipal  : 12   Date d’affichage    : 03 janvier 2023 

- en exercice   : 12 

- présents   : 12 

 

 

Présents : Mmes et MM Ethan BRUNEL, Joanin BRUNET-GAYET, Azilis BRUNIERE-CROS, 

Anna CHAZOT-BIGEREL, Eden CHEVALIER, Aimé COLIN, Juliette DURAND, Inès GERLAND, 

Lorick JOUAN, Maël KELLER, Lucas MARTON, Ismaël VALLA. 

 

Elus et Adultes présents : Mmes Chantal BALAY et Chantal GIORDANO élue en charge du CMJ,  

 

ORDRE DU JOUR : 
 

- Approbation du compte-rendu du CMJ du 16 novembre 2022 

- Echange sur le contenu du programme d’actions du mandat du CMJ pour sa présentation en 

conseil municipal du 27 janvier. Invitation au conseil municipal du 27 janvier.  

- Proposition d’action citoyenne autour du ramassage de déchets et du tri, préparation de cette 

action, date éventuelle : le 19 mai. 

- Questions diverses. 

 

1- Approbation du compte-rendu du CMJ du 16 novembre 2022 

 

Aucune remarque n’est formulée sur le compte-rendu.  

C’est l’occasion de rappeler l’importance de prendre connaissance des comptes-rendus. 

 

2- Echange sur le contenu du programme d’actions du mandat du CMJ pour sa 

présentation en conseil municipal du 27 janvier. Invitation au conseil municipal du 27 

janvier 

Préparation de la présentation du programme d'actions envisagées par le CMJ auprès du Conseil 

Municipal du 27/01 : les jeunes conseillers se répartissent en petits groupes pour s’entraîner à la 

formulation sur les différents thèmes. Puis les différents groupes font un retour à l'ensemble. 

 

3- Proposition d’action citoyenne autour du ramassage de déchets et du tri, préparation de 

cette action, date éventuelle : le 19 mai. 

 

Le CMJ souhaite que les écoliers, leurs parents, leurs grand- parents et plus largement tous les 

vernousains puissent à la fois participer au nettoyage et ramassage des déchets dans le village mais 

aussi à un rassemblement convivial autour d'un goûter zéro déchet. Cette manifestation se 

déroulerait au mois de mai, en partenariat avec l'association Développement et Patrimoine qui a 

déjà, lors des 2 années précédentes, proposé des animations (festival « 3jours pour l'abeille ») en 

lien avec la biodiversité. La date retenue pour l'action du CMJ est le 25/05 à la fin de la journée 

scolaire. 

En amont de cette action : l'information à la population se fera sur le panneau lumineux, par internet 

(Facebook), affiches et pancartes, invitation des écoliers et de leurs parents et grands-parents par le 

CMJ. L'action de ramassage des déchets : 6 circuits de collecte passant par une zone de containers 



de tri seront identifiés, les jeunes conseillers munis de leur écharpe par groupe de 2 prendraient la 

tête d'un « cortège »de ramassage, un slogan : « la marche chasse aux déchets », difficile à dire mais 

facile à faire ! 

L'organisation de ce temps sera finalisée lors du prochain CMJ. 

 
4- Questions diverses 

 

Les jeunes conseillers évoquent la possibilité d'un voyage en cours de mandat. 

Une explication est donnée par les adultes référentes pour dire qu'un voyage n'est pas 

systématiquement organisé et qu'il n'est pas programmé pour l'instant. Un voyage avec le CMJ est 

d'abord une sortie pour découvrir l 'organisation institutionnelle de notre démocratie dans un but 

d'éducation à la citoyenneté. 

 

Évocation d'une réflexion à venir avec Camille Staigre, responsable du repère, pour l'amélioration 

du skate park au Lac aux ramiers, nous l'inviterons à notre prochain CMJ. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L'ordre du jour est épuisé, la séance est levée à 11h30 


